

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця,  
вимогам законодавства з питань охорони праці  
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
(для юридичної особи: найменування

«КРИВВАСМІТАЛСТІЛ», 50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, Центральн-  
юридичної особи, місце її

міський р-н, вул. Олександра Поля, буд. 14, кв. 14

державної реєстрації,

код ЄДРПОУ 40999062; КВЕД 33.12

код платника податків згідно з ЄДРПОУ; код виду діяльності згідно з КВЕД,

Директор: Лосев Андрій Миколайович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. 067-566-15-89, krivbassmitalsteel@contractor.in.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

50095, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг вул. Криворіжсталі, буд.1

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його  
видачі)

Я, Лосев Андрій Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов  
праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких  
робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,  
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: ремонтні, монтажні, будівельні  
та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт  
верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 м і більше над поверхнею  
грунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою  
підйомних і підвісних колик, механічних підіймачів та будівельних  
підйомників.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються,

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

кількість робочих місць: 35, на яких існує ризик виникнення травм: 25

кількість робочих місць, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик

офісне приміщення розташоване за адресою: 50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 124, виробниче приміщення розташоване за виникнення травм,будівель і с оруд (примішень),

адресою: 50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 124

виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості директор - Лосев А.М., пройшов навчання та перевірку знань з курсу «Охорона праці-загальний курс» в ТОВ «НВЦ «Безпека та надійність» (протокол від 20.12.2016 року №137-12-16).

На підприємстві створена комісія з перевірки знань з питань охорони праці, наказ №5 від 09.12.2016р., члени якої (директор Лосев Андрій Миколайович, інженер з охорони праці Бацак Юрій Степанович, начальник дільниці - Волкотруб Олександр Володимирович) пройшли відповідне навчання та перевірку знань «Охорона праці-загальний курс» у в ТОВ «НВЦ «Безпека та надійність» (протокол від 20.12.2016 року №137-12-16), ТОВ «НКЦ «Моноліт» (протокол від 11.05.2016р. №5/39); НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» у ТОВ «НВЦ «Безпека та надійність» (протокол від 27.12.2016р. №140-12-16), ТОВ «НКЦ «Моноліт» (протокол від 27.04.2016р. №4/125).

Відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті призначено начальника дільниці - Волкотруба Олександра Володимировича (наказ від 22.12.2016 №21), який пройшов відповідне навчання та перевірку знань «Охорона праці-загальний курс» у ТОВ «НКЦ «Моноліт» (протокол від 11.05.2016р. №5/39), НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» у ТОВ «НКЦ «Моноліт» (протокол від 27.04.2016р. №4/125).

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог

Наказом підприємства від 02.12.2016 №4 створено службу з охорони праці.

законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу

Робітники підприємства проходять навчання, перевірку знань та відповідні інструктажі з охорони праці. Розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці, в тому числі МОТ.62.05.16 - інструкція з охорони праці під час виконання робіт на висоті.

з питань охорони праці, експлуатаційної документації,

В наявності необхідна експлуатаційна документація на обладнання, в тому числі та що використовується при виконанні робіт підвищеної небезпеки.

засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної

Працівники ТОВ «КРИВБАСМІТАЛСТІЛ» забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту в повному обсязі. Пояси запобіжні, каски, драбини використовують за призначенням, зберігають у технічно справному стані та проводять їх технічне обслуговування, ремонт, а також експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації виробників.

Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

бази, навчально-методичного забезпечення)



Лосев А.М.

(ініціали та прізвище)

23 02 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі облік суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

21 березня 2017 р. N 031.14.12

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє п'ятку в разі її наявності.